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（２）

（３）

（４） 通 （ 45 51 ）

（５） ％

（６）

 民間委託して２年未満の留守家庭児童育成室の御
利用に関するアンケート（1学期・夏休み利用分）

アンケート送付日 令和3年8月31日

アンケート回答締切日 令和3年9月13日

アンケート回答数 45 世帯

【令和3年度第1回】

育成室名：東佐井寺育成室

【送付概要】

アンケート送付世帯数 83 世帯
(令和3年8月24日在籍数）

　　　同　　　児童数 94 名

名

アンケート回収率 54.2

その他

　記述による回答については、漢字への表記替え、句読点や誤字脱字の訂正以外は
原文のまま掲載しています。ただし、原文のままでは個人が推測される部分につい
ては、内容に変化がない範囲で変更しています。
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回答項目

人数

構成比率

(平成２９年９月１日末在籍数）

（１）

回答項目

人数

構成比率

（１）

（２）

（３）

（４）

（１）

（２）

（３）

けん玉の大会などが、行われなくなったと子どもががっかりしています。1年の時からやってきたこ
となので、継続してほしいです。

民間委託されてから保育サービスの内容が全てにおいて向上しました。

準備から楽しそうでした。

コロナ禍にあり、登室自粛期間も長くまともに行えてない。
この状況で中止も理解はしていますが、もう少し工夫をしながら様々な事を実施してもらいたい。

コロナ禍の中頑張ってくれていると思います。感謝してます。
夏休み期間のレトルトデイは、毎日のお弁当作りから少し解放されて子どもも喜んでおり、良い企画
と思いました。

コロナ禍なので仕方がないが、何かしらみんなで遊ぶ機会が週一回以上あっても良い気がする。

コロナ禍でのイベントはやはり難しいだろうと思います。
もうしばらくは我慢で、無理のないよう出来る範囲で良いと思います。

わからない 合計少し不満

5人

11.1%

不満

1人

2.2%

8人 14人 45人

少し満足

17.8% 31.1% 100%

17人

37.8%

47.1% 27.5% 19.6% 5.9% 0.0% 100.0%

２　一学期・夏休み期間の育成室運営について
イベント（お誕生日会など）の回数や内容などについて

満足

１　お子様の学年（令和3年8月24日現在）

24人 14人 10人 3人 0人 51人

1年 2年 3年 4年以降 未回答 合計

「満足」・「少し満足」の主な意見

「少し不満」・「不満」の主な意見

1年 2年 3年

4年以降

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足 少し満足 少し不満

不満

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2 / 13 ページ



（１）

（２）

（３）

（２）

回答項目

人数

構成比率

（１）

（２）

（３）

（４）

（５）

（６）

（１）

（２）

（３）

（４）

29人 6人 5人 3人 45人

合計

11.1% 6.7%

満足 少し満足 少し不満 わからない不満

指導員の先生方で、子どもの嗜好や栄養面、その日の天候なども考えつつ、個包装のものを提供して
いただいていることはありがたいです。
ただ、うちの娘にとって好みに合わないものが多いらしく、帰宅したと同時に家のおやつを食べる
日々で悩ましいです。
月に一度でも良いので、子どもたちそれぞれが自分の好きなおやつを選択できる日があったら良いの
になと思います。

2人

コロナ禍でイベントが少ないことは仕方がない事なので、今我慢している分、何か楽しいこともさせ
てあげたいです。

今年度4月からの委託であり、またコロナ禍において登室自粛の要請もあるのに、委託前後を比べる
ことはできない。
今この時期にすべき質問ではないと思う。とは言え、できないことの多い中でも色々と工夫はしてい
ただいていると思う。

委託開始からまだ5か月過ぎただけで、しかもコロナ禍で多くの制限があり、イベントについてコメ
ントできる状況にありません。
現状、できる限りの活動をしてもらえているのだろうと思ってはいますが、様子があまり伝わって来
ないので何とも言えません。

民間ならではのノウハウが活かされていてとても満足しています。

お休みや早帰りの時におやつを持って帰れるようにしてくださると嬉しいなと思います。

感染予防のため、個包装の物を選んでいると聞いている。
今後コロナが収まれば、おにぎりや納豆など腹持ちの良いものを出して欲しいと思う。

量、質ともに満足しています。

子どもは大人より気にすることなく楽しんでいるようです。

おやつの提供について（栄養面、量、種類など）

64.5% 13.3% 100%

まず月間の献立を出して欲しい。天候に合わせてと言われましたが、アイスやチョコ、ジュースはい
りません。果物など捕食になるものにしてください。

「わからない」の主な意見

「満足」・「少し満足」の主な意見

「少し不満」・「不満」の主な意見

量が少ない。

去年あったのに今年無くなって残念だと思っているのはチューペットだそうです。

4.4%

アイス、チョコレート、ジュースなどの糖分過多なお菓子が多い。今は果物などの提供が難しけれ
ば、おせんべいや小魚などを増やしたり牛乳かお茶にするなどしてほしい。

満足 少し満足 少し不満
不満

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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（５）

（１）

（３）

回答項目

人数

構成比率

（１）

（２）

（３）

（４）

（１）

（２）

（３）

（４）

カップアイス、かき氷、チョコが食べたいそうです。

勉強の時間は、少し騒がしかったようです。

13.3%

宿題やその他の学習活動について

満足 少し満足 少し不満 不満 わからない 合計

熱中症防止の為、夏休み期間は基本室内遊びと聞いていました。
体育館利用など出来なかったのでしょうか。

自習時間にやるドリルを持たせてもやってこない。声掛けはしてほしい。

勉強する環境が整ってない。
まずは言葉でしなさいではなく、先生方で勉強する環境を整えて欲しい。

取組時間を作っては欲しいと思うが、学年によって登室する時間も異なると思うので1年生に関して
は宿題をする時間を設けるなどしてもらえると有難い。

勉強を見て頂く必要はないですが、きちんと集中して取り組めているか、邪魔している子やおしゃべ
りしてる子はいないか、ちゃんと見て欲しいと思います。

適度な距離感で見守っていただいてとても感謝しています。

宿題はできるだけやる方向で声かけをしてもらっている。でも子どもが嫌がった時は無理強いせず、
子どもの気持ちを尊重してくれている。また、取り組めなかった理由はノートに書いてくれたり、お
迎えの時に伝えてくれたりしているので助かっている。

45人

100%

18人

2.2% 6.7%

「わからない」の主な意見

「満足」・「少し満足」の主な意見

　※「わからない」の意見はありませんでした。

「少し不満」・「不満」の主な意見

17人 6人 1人 3人

委託に切り替わり、嫌いなものは食べなくて良くなったが、駄菓子など栄養補助よりも子どもの趣向
に寄りすぎてる部分を感じる。
もう少し栄養補助的な内容の見直しをお願いしたい。コロナ禍での個包装などの制約はあると思うが
検討してほしい。またクッキングなども出来るようになればまた再開してほしい。

40.0% 37.8%

満足 少し満足 少し不満

不満

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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（４）

回答項目

人数

構成比率

65.3

（１）

（２）

（３）

（４）

（１）

（２）

（３）

（４）

（１）

11人

イベント同様、現時点では何とも言えません。
今後、暑さが緩み、コロナも落ち着いてきたら、子ども同士が縦と横のつながりを体感できるような
取組をしてもらえてたら良いなと思っています。

遊びについて不満は聞いたことがありません。子ども同士のいざこざは絶えないようです。

これまでの直営の画一的な内容ではなく、民間事業者の柔軟な発想で取り組んでくださっていますの
でとても喜んでいます。

上の学年の子ども達の遊びに混ぜて欲しい時に、入らせてもらう勇気が出ないと言ってました。
今後ともフォローをお願いします。

「満足」・「少し満足」の主な意見

「わからない」の主な意見

55.6% 24.4%

コロナが収まり、みんな遊びができるようになったら集団ならではの遊びに取り組んで欲しい。

25人 2人4人 3人 45人

遊びの取組みについて

満足 少し満足 少し不満 わからない 合計不満

4.4%8.9% 6.7% 100%

「少し不満」・「不満」の主な意見

みんな遊びの時間が少なくったことが理由です。でも、以前にはなかったこともあり満足している部
分もあります。

クラス数が増え、各クラスの玩具の数が少なくなった。

外遊びが格段に減り、子どもの気持ちの発散度が下がった。
6月頃から既に暑くて出られないや、暑さが苦手な子どもがいるからと言われ、これから来る夏本番
に向けてこの調子だとどうするのかなと疑問を感じた。また外に出ている先生も限られているよう
で、時間も少なく、個別の遊びしか出来ない、全体でやる外遊びが出来るようになったと聞いたのは
夏休みに入ってからだった。
部屋の中での過ごし方も仲の良い友達との遊びしか聞こえてこず、仲間からはみ出てしまった子が楽
しく無くなり退室したり自粛したりしたとも聞いた。

みんなで遊ぶなどの計画をして欲しい。

満足 少し満足

少し不満

不満

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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（５）

回答項目

人数

構成比率

（１）

（２）

（３）

（４）

（５）

（６）

（７）

（１）

（２）

（３）

（４）

（５）

（６）

（７）
直接学童の先生にお話ししましたが、事後報告が多すぎる。
連絡ノートも何度も言って、やっと活用してもらえた気がする程度。不満というか、不安しかない。

民間委託してから、こまめに連絡をくださり安心して預けることができています。

最近学童での様子を記入していただき状況が分かるようになった。

学級懇談は開催がほぼできていないので、なんとも言えません。
連携は心がけていただいていると思います。

「満足」・「少し満足」の主な意見

「少し不満」・「不満」の主な意見

4人 45人

55.6% 22.2% 13.3% 8.9% 0.0% 100%

25人 0人

保護者との連携、保護者への情報提供の頻度・内容について（連絡帳、おたより、
学級懇談会など）

満足 少し満足 少し不満 不満 わからない 合計

6人10人

コロナ禍でなかなか懇談会も開催されないので様子がわかりづらい。子どもの様子から楽しく過ごし
ているという事はわかるが、先生やクラスによって連絡帳で連携される頻度にむらがある。

紙ベースのお手紙と共にアプリを利用した電子媒体でも連絡をもらえているので見逃しがなくなっ
た。
アプリについては今は返信ができないので、将来的に返信もできるようにしてもらいたい。
また電話回線が一つしかない。災害などのことも考えて、電話／ネット環境を今よりももっと充実さ
せて欲しい。

以前と比べると学童での様子を伝えていただくことが減りましたが、それは学年が上がったせいかも
しれません。先生もお忙しいと思います。

現状のお忙しい中での連絡帳や電話対応は良いと思います。
稀に子どもからの報告で気付くこともありますが、現状でも感謝しています。

わかりやすいです。ご丁寧にありがとうございます。

夏休みに入っても連絡帳にその日の様子がほとんど書かれないのは少し寂しいです。

最初の2か月は正直不安しかありませんでした。
連絡帳では情報がほとんどなく、誰と何をしてどうだったのか、新しい先生方やクラスのお友だちと
どう関わっているのかが全く伝わってきませんでした。そもそも担任の先生の顔もわからない状態で
した（延長を利用していて迎えに行くと、他のクラスの担任の先生がその日の様子を教えてくれるの
で違和感がありました）。
このことを伝えてからはかなり改善されてきているので、今後に期待しています。

お便りはカラーになり以前より見やすくはなったが、中身がよく見えない。
イベントの写真を載せただけで、取組から生まれた課題やそれを乗り越えた達成など、そうした活動
面や保育内容が伝わってこない。
最近になりようやく連絡帳では子どもの細かい様子が伝わってくるようにはなってきた。

子ども間で何かトラブルがあった際、それぞれの子にどういう対応をしたのか、保護者にはどう伝え
たのか等子どもからの話では把握が難しいのできちんと状況を教えて頂きたい。

少し連絡が遅いことがある。

満足 少し満足 少し不満 不満

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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（６）

回答項目

人数

構成比率

（１）

（２）

（３）

（１）

（２）

（３）

（４）

（１）

（２）

（３）

100%40.0% 22.2% 6.7% 6.7% 24.4%

現状の詳細はわかりませんが、コロナ禍で多くの気遣いがある中、出来ることはして頂けていると思
います。
子どもたち個々が予防に対する意識を忘れないよう注意喚起を続けてもらえたらと思います。

どういう対策をされてるかはよくわかっていません。

コロナ対策は日々出来ることをしていただけているんだろうと思います。
先日、お友だちが何かをして娘が腕に擦り傷をつくって帰ってきました。
その日の連絡帳に「相手の子にはその場で謝らせて厳しく指導しました。申し訳ございませんでし
た」と担任の先生が書いてくださいましたが、悪気があってやったことではない（と娘が言ってい
る）し、厳しく指導するよりも、何がいけなかったのか、どうすれば良かったのかを一緒に考えてほ
しいなと思いました。“厳しく指導”の中身がこのような内容なら良いのですが。

いつもしっかりと掃除されていて助かります。

直営から民間事業者になり不安はありましたが、教室も清潔になっていますし、衛生面にとても気づ
かっていただいていますので安心しました。

今までやってきていることを継続して欲しいです。

学童の消毒液が納豆のような匂いがするらしい。臭くて使いたくないと子どもから聞いたが何を使っ
ているのかわからない。アルコール臭はしないそう。

コロナが本当に目前に迫っている中で、それなりの対応は学級でしていただいてるとは思いますが、
それをしっかりと市が把握する術はお持ちでしょうか。
委託・直営で対策の差が出ては困るので、きちんとベースになるものを持ち、それがきちんと成され
ているのかどうか、コロナの危機が迫っている中で今までの対応で問題無いのか今一度見直し、しっ
かりと連携してほしいです。

「満足」・「少し満足」の主な意見

「少し不満」・「不満」の主な意見

「わからない」の主な意見

少し不満 不満 わからない

夏休み中の昼寝の時間に、他の子は友達とマスクをせずに話をしていた。感染対策として、管理不足
ではないか。

育成室の安全衛生管理等について（清掃、感染症対策、事故対応など）

18人 10人 3人 3人 11人 45人

満足 少し満足 合計

子どもたちと一緒に掃除をしていた時間が少なくなったようです。先生が子どものいないときにして
くださっているかもしれないのですが、拭き掃除などはしていないとのことです。

満足 少し満足

少し不満

不満 わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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（１）

回答項目

人数

構成比率

（２）

回答項目

人数

構成比率

（１）

（２）

（３）

（４）

（５）

委託から4ヶ月が過ぎ、最初はぎこちない感じやトラブルもあったようだが、最近はだいぶ子ども達
とも打ち解けているし、トラブルも落ち着いてきていると思う。
お迎えの時にその日の様子をチラッと聞ける時もあるし、ノートで書いてくれている日もあるので子
どものことをよく見る余裕もちょっと出てきたのではないかと思う。

当初はやはり不安はありましたが、指導員のみなさんは保育に熱心で情熱をもって接してくださって
おり、民間委託されてよかったと思っています。

とても良くしてくださっています。子どもも楽しんで行っています。

コロナ禍の中大変だと思いますが、今後とも感染症対策をよろしくお願いします。色々こうだったら
良いなと思う事はありますが、心身ともに健康に過ごせているので感謝しています。

「思う」・「少し思う」の主な意見

コロナ禍という特異な環境の中、日々の関わりに感謝しています。
子どもも先生方との関わりを家の中で話してくれています。今後もよろしくお願い致します。

20人 8人 6人 1人 10人 45人

44.5% 17.8% 13.3% 2.2% 22.2% 100%

13.3% 2.2% 11.1% 100%

指導員は、児童のことで保護者の相談によく応じている。

思う 少し思う
あまり

思わない 思わない わからない 合計

28.9%

思わない わからない 合計

20人 13人 6人 1人 5人 45人

指導員は、児童をよく理解している。

思う 少し思う

44.5%

あまり
思わない

３　指導員について

思う 少し思う

あまり

思わない

思わない

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う 少し思う

あまり

思わない

思わない

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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（１）

（２）

（３）

（４）

（５）

（６）

（１）

（２）

（１）

回答項目

人数

構成比率

（１）

（２）

４　お子様の御感想について

楽しい 少し楽しい
少し

つまらない
つまらない わからない 合計

お子様にとって一学期・夏休みを通して育成室はどの程度楽しい場所でしたか。

24人 12人 3人 2人 4人 45人

53.3% 26.7% 6.7% 4.4% 8.9% 100%

「楽しい」・「少し楽しい」の主な意見

指導員の先生にもいろいろな方がいらっしゃるので一概には言えませんが、今の状況で私が先生に子
どものことを相談したいとは思いません。日々の出来事や世間話程度の会話はしますが、困ったこと
があれば指導員ではなく小学校の先生に頼りたいと思っています。

「あまり思わない」・「思わない」の主な意見

「わからない」の主な意見

言動が伴ってない。中途半端ではなく、やっていない。

委託前の先生は、よく子どもの報告などをしてくれたが、今は何度も直談判をして連絡ノートに子ど
もの様子など書いてくれるようになった。
何度も学童に足を運んで言わないとしてくれないので、ストレスでしかないし言わないご家庭ではど
うなっているのかなと気になる。

半年が経ち少しずつお互いの関係形成は出来ているとは思いますが、子どもは以前ほど指導員の先生
の話を積極的にはしません。
保護者対応に追われているのか保護者に見せる顔と子どもに見せる顔が分かれているようにも感じる
時があります。
子どもとの関係がきちんと出来れば、トラブルについても学級内で解決しやすくなると思うので、今
一度基本的なことですが、個々の結び付きをしっかりとしてほしいです。本音を晒せる関係づくりを
お願いします。

いけない事をした時にはしっかりと指導をしてほしい。笑ってやめときって声掛けだけする女性指導
員がいる。それでは伝わらない。

これまで何年も見てきてくださった先生と比べると、「こどものことをよく理解している」という点
は、どうしても低くなってしまいます。また、コロナのこともあり、先生と子どもが信頼関係を築く
機会も少なく、仕方ない部分もあると思います。

担任の先生とゆっくり話す、触れ合う時間があまりない様子。

子どもから不満の声は上がっていません。

毎日楽しんで帰ってくるので。

新しい遊びを覚えたり、先生や友達との時間が刺激になり楽しんでいます。

楽しい 少し楽しい

少しつまらない

つまらない

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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（３）

（４）

（５）

（６）

（７）

（８）

（９）

（１０）

（１１）

（１２）

（１３）

（１４）

（１５）

（１６）

（１）

（２）

（３）

（１）

（２）

職員の方たちもみんな優しく、娘もよく学童のことを話してくれます。
新しいゲームや遊びなど、日々発見があるようです。

嫌がらずに楽しみに通っているから。

毎日行きたいと言っています。帰ってきてからも嬉しそうに育成室の話をしてくれます。

以前よりも学童に行くのを楽しみにしているようで、毎日学童の出来事を話しております。

年上の友達に悪口を言われることがあり先生も知らないから。

好きなおもちゃ(レゴやLaQ)があり、それに夢中になったり楽しんでいる。

「わからない」の主な意見

元々学童はすごく好きですが、近頃は友達との小さなトラブルが増えてきたようで、その辺をどう捉
えているのかが難しいです。

学童を休まなければいけない時はいつも嫌そうなので。

あまり行きたがらない。
コロナ禍なので仕方ないが他のクラスとの交流をしたり、クラスが仲良くなるよう遊ばす機会を設け
て欲しい。
同じ学年の同じクラスの同姓の子が少なかったりするとなかなか輪に入らなかったりする事が多い。

極度の人見知りで慣れてきた頃、登室自粛も重なりまた最初の頃に戻ってしまい、学童の先生方には
毎日様子見をしてもらいました。
今は嫌がる様子もなく、毎日登室してます。
少しずつたんぽぽでの話をしてくれるようになってきたので、行くことが日常になってきたのかなと
思ってます。ありがとうございます。

子どもに聞くと楽しかったと言っていた。
今年度は委託後も以前の指導員の先生がいてくれたので子ども達も安心していたようです。

一年生から仲良しの仲間もおり、いろいろなことが出来て先生たちも手加減せずに遊んでくれるから
だそうです。

「少しつまらない」・「つまらない」の主な意見

楽しく通えているが、同学年の近所の子が次々と辞めて寂しくなっているため。

最初はつまらないと言ってましたが、今は楽しくて休みたくないと言っています。

学童が楽しすぎて土日の休みを嫌がるようになりました。
学童の先生や上級生と遊んだり、勉強を教えてもらったりして毎日楽しいみたいです。

家での時間と学童保育での時間は出席を悩むほど、子どもにとって大切な時間と認識しています。

イベントが少なく、学習ばかり。楽しみがない様子。

委託前の方が良いとしか言わない。

担任の先生との距離感が埋まらないので、延長の時間（クラス）が楽しいと言っています。
クラスの中では特定のお友だちとしか遊んでいないようです。延長の時間には他のクラスのお友だち
や先生と遊べるからうれしいそうです。
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（１）

回答項目

人数

構成比率

（１）

（２）

（３）

（４）

（５）

（６）

（７）

（８）

（９）

（１０）

（１１）

（１２）

（１３）

（１４）

21人 14人 4人 3人 3人 45人

46.6% 31.1% 8.9% 6.7% 6.7% 100%

民間委託により不安もありましたが、以前より手が行き届いているのを感じます。セリオさんも市役
所の方々も大変だったと思いますが、真摯に対応してくださりありがとうございます。

コロナ禍でほとんど実現していないが、行事をいろいろ企画して頂いたりたりしているので。

初めての学童利用なので、例年がわからないのですが、コロナの関係でほとんどの行事がなくなって
いる中で、短冊や工作、けん玉、本人なりに楽しんでやっています。
これが例年通り色々な行事をみんなと一緒にできていたら、もっと楽しく仲良く過ごしているだろう
なと思います。

コロナ禍の中、いろいろ工夫して頂きました。夏休みのレトルトデイは子どももいつもと違うお昼を
喜び親も大変助かりました。

委託後、預かり時間が19時まで延長されたのはありがたい。
先生がガラッと変わり、クラスも増えたことで「行きたくない」と言われるのではないかとドキドキ
したが、新しい指導員の先生ともうまく関係を作れたようで、子どもに混乱は見られなかった。
直営の先生が残ってくれたことも大きかったと思う。
以前と変わらず、子どもが楽しそうに学童に通っているので満足している。

学童が楽しくて楽しくて仕方がないという雰囲気はありませんが、今のところ子どもにとって楽しい
事もある場所のようなので。

委託の指導員の皆さんは、とても親切で全てにおいて満足しています。

いらない行事もないですし、よくみてくださいます。

コロナ禍でも継続して運営して頂けていることが全てです。

コロナ禍でなかなかみんなでの楽しい活動はできていないけれど、お手紙や日々の連絡帳の中で、子
どもの様子も知ることができ、子どもも楽しい様子なので満足しています。

子どもたちが楽しんで行っていることが何よりだから。

子どもが楽しく通ってることが一番ありがたく感謝です。

「満足」・「少し満足」の主な意見

５　保護者の御感想について

コロナ禍で大変な中、衛生面や遊び、おやつなど色々工夫をしていただき大変感謝しています。
子どもも楽しく通えて、親も安心して仕事へ行けるのは学童のおかげです。ありがとうございます。

入学したての際、延長の予定が間違えて集団で帰らされていたことがあった。安全を1番おろそかに
はしてはいけないが、今後の対策をすぐに考えて行動してくれていたので良かったです。

保護者にとって一学期・夏休みを通して育成室はどの程度満足できるものでしたか。

満足 少し満足 少し不満 不満 わからない 合計

満足 少し満足

少し不満

不満

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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（１）

（２）

（３）

（４）

（５）

（６）

（１）

「少し不満」・「不満」の主な意見

連絡帳が事務処理化していた。
子どもに対する注意が緩すぎて、締まらない。お菓子の量が少ない。菓子パンはやめてほしい。

やはりこれまでの関係を築いてきた先生が、総入れかえになったことが一番の理由です。子どもに
とってとても不安な時期があったのは事実です。

民間委託になってから問題が多すぎる。

まだ半年（登室自粛2か月含む）なのでわかりません。

委託とコロナが連鎖して、いろんなところに負担をもたらす結果だったと感じています。
委託した結果、市の直営運営が楽になったとも聞かず、相変わらずの欠員、人手不足で何がしたかっ
たんだろう、委託して人は沢山増えましたが、とてもプラスになったとは現段階では言えません。
現場の先生達もとても混乱し、苦慮されたと思います。
預かってもらえるから仕事が出来るので、学童の存在はありがたいですが、委託含めすごく振り回さ
れた1年でした。

先生からの報告が事後報告が多すぎる。
子どもがトラブルに巻き込まれているので、解決してほしい等何度も申し出たが、何もしてくれな
かった。その為に何度もこちらが学童へ足を運んだりセリオの責任者にも話をしたりした。子を守り
ますと言ってくれたのに、言葉と行動がチグハグで不信感しかなく、このままなのであれば、退室も
検討する。バイトの方が多く、緊急時の対応(ケガや災害等)が出来るのか疑問。先日は雷が鳴り響い
ているのに、外遊びに行かそうとしていたので、こちらが注意した。夏場で天候が不安定だという認
識も低く危機感もない。

おやつ面以外は満足しています。毎日保育していただいて、有難く思っています。

「わからない」の主な意見
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（１）

（２）

（３）

（４）

（５）

（６）

（７）

（８）

（９）

（１０）

（１１）

６　その他の御意見について

このような状況の中、指導員の皆様のおかげで楽しく安全に過ごせていることに感謝しています。
今後も不安定な状況が続くかと思います。指導員の皆様のご心労が大きくなりすぎないよう、教育委
員会・地域教育部のサポートをよろしくお願いします。

先生が変わったので、子どもたちへの指導法が変わるのは当たり前だと理解しています。ただ、これ
までは4年間の在籍を見通した保育がなされていたけれど、今はそこが大きく変わってしまったのが
もったいなく思います。具体的には、これまでは3年になるとリーダーになり、4年生からのサポート
はあるものの色々な場面で学童を引っ張って、上級生の自覚を身につけていたのが、年長者の4年生
に色々まかせてしまい、3年生が育っていない点です。いい伝統だったので、引き継いでいってほし
いです。

吹田市の指導員の先生を残していただいてとてもありがたいのですが、育成課と委託先で「何のため
に直営の先生を残すのか」という部分を共有し、その内容を保護者にも知らせてほしかったです。
直営の先生は単なる「子どもたちの安心材料」だったのでしょうか。われわれ保護者の目の届かない
生活空間を学童に託しているので、私は直営の先生からも、委託になってからの子どもの様子に変化
がないかをお聞きすることができるものだと思っていました。この半年、双方の先生に過度な期待を
してしまったかもしれません。

民営化廃止。

今後とも子ども達に思いやりのある対応をよろしくお願い致します。

指導員の人員不足について、委託だけではない本質を見直す必要があるかと思います。
いつまでたっても6年生などの保育実施には繋がりませんし、実際に年限延長がどこまで有効なのか
も疑問です。
それよりはコロナ禍などにおいても現状自粛させずにゆとりある保育体制で、開室時間を８時から
や、土曜日の毎週保育等を実現してもらえる方がありがたいです。委託では人員不足は解消しませ
ん。進めるのであれば、きちんと過去を検証し検証結果を基に監査もしていかなければ税金の無駄遣
いと感じます。現育成室の環境面の改善を優先してください。

保育内容の良さをもっとアピールしてほしいです。

コロナ禍でもとてもいろいろと対応してくださって助かっています。感謝しています。

夏休みなど、もう少し早く開室していただけたら助かります。

今子ども達にもデルタ株の感染が広がっていて、いつ臨時休校になってもおかしくない状況になって
いる。
委託に関係なく連絡用の電話回線を増やしたり、Wi-Fi環境を整えて欲しい。
また子ども達のネット授業に対応できるように早急に学校と協議し体制を整えてもらいたい。
委託後は育成室への巡回が増えると聞いていたが、本当に巡回しているのか保護者にはわからない。
一応、今のところ学級の崩壊や問題はあまりないようなので大丈夫だと思うが、専門家から見ても問
題のない運営ができていることを報告してもらいたい。

今の学童に対して不安と不満しかなく、ここに行かせなければ行けない罪悪感が入り混じった状態。
この現状を市として何か対策を講じてもらえないのか。
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